



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA
ESCOLA AGROTECNICA**

EDITAL N° 02/2014. RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01/2014

A Comissão Eleitoral designada pela Portaria n° 16/2014- EAGRO de 22 /09/2014, no uso de suas atribuições legais, retifica edital N° 01/2014 referente à eleição do Coordenador do Curso Técnico em Agropecuária da EAgro, no seguinte parágrafo:

No parágrafo inicial introdutório, na terceira linha, onde se lê:

"... resoluções 044/99 - CUNI de outubro de 1999 e 007/2007- CUNI de outubro de 2007... "

Leia-se:

"... resoluções 004/99 - CUNI de outubro de 1999 e 007/2007- CUNI de outubro de 2007... "

Boa Vista-RR, 20 de outubro de 2014.

Comissão Eleitoral:

Prof. José Luis Gutiérrez Angulo (Presidente)

Profa. Caroline Gomes Coelho Nascimento (Membro)

Profa. Ivanilde de Lima Barros (Membro)

Obs.: O documento original se encontra devidamente assinado.